

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előzetes árak:

Helyben:	Vidéken:
1 óra 60 f.	1 óra 1 K —
3 óra 1 K 80	3 óra 3 —
1 évre 3 . 60	6 óra 6 —
1 évre 7 . 20	1 évre 12 —

Főszerkesztő és lapkiadó: **Baranyay Lajos.**
Felelős szerkesztő: **Major Mihály.**

Megjelenik: minden hétköznap este 6 órakor.
Szerkesztőség és kiadó-hivatal: **Szent-István-tér 1.**
Telefon **208.**

Csúcs számok kaphatók: a dohányüzletekben.

Vigyázat — mázolvá! Herczeg Ferenc „zsidógyerekeinek” sok minden fáj, ami nekünk öröm, sok minden fekete, ami nekünk fehér. A hercegprimásaváltás idején olyan volt a magyar (?) sajtó, mint a levelibéka. Szímatolt, tapogatózott, fel- és leszaladgált az ő érdekeinek kis latorjáján, hogy: Vaszary — Csernoch — Majláth: Mikor látta, hogy a jó öreg primás okvetlenül távozik helyéről, akkor még a mult század minden aknamunka, a nagy Simor iskolájában nevelődött erőskezű Csernoch úr Pázmány Péter székébe, megtette őt (P. H.) *pánszlávnak*. Az új primásnak egyik első dolga volt bevinni az esztergomi káptalanba Machovich Gyula dr. tardo-skedik plébánost. Machovichnak sok bűne van. A kilencvenes évek elején ő írt egy bizonyos könyvet, melynek a címe: *A liberalizmus bűn*. Mikor a Vaszary-rezsím végigsöpört az esztergomi primási aulán, Machovich Gyula, a primási titkár Tardoskeckre ment ki plébánosnak. Ott aztán dolgozott, mint igazi, buzgó lelképásztor; katolikus kör, ifjúsági egylet, fogyasztási és hitelszövetkezet a főbb utjelzői ennek a két évtizedes lelképásztori munkának. Hogyne fájna egy ilyen ember kanonoki kinevezése a Herczeg Ferenc népének!? Természetes, hogy Machovichot is megtette *pánszlávnak*. A néppárt — pánszláv, a népszövetség — pánszláv, Csernoch is, Machovich is pánszláv. Az a bizonyos magyar (?) sajtó nagyon jól tudja a multból, hogy a buta magyarnak csak azt kellett a fülébe kiáltani, hogy: itt a farkas — akkor mondani: pánszláv — s rögtön elvesztette a józan esztét. Ma már, hála Istennek, nem így van. Ma már, ha a Herczeg Ferenc gyermekei valakire rámondják, hogy pánszláv, akkor a magyar katolikusok tudják, hogy itt a katolicizmus szempontjából valami értékes emberről vagy intézményről van szó. Ma

már, ha olvasunk is még zsidólapokat, de tudjuk, hogy azok mázolvá vannak. Óvakodunk a zsebtolvajoktól.)

Elkeseredett

volt a nemzetnek egyik leg-hatalmasabb társadalmi osztálya, a tanítóóság. Ehbéért kellett dolgozni, nagy munkát végezni, azt a munkát, amely a nemzetre nézve legfontosabb, a jövő nemzedék nevelését. Kért, könyörgött egy nagyobb darab kenyérért s elkeseredett szívvel huzta az ígát, viselte az élet súlyos terhét. Türt egy szebb jövő reményében, a sok rózsás ígélet fejében s jött egy fagyos reggel, amely még ezt a reményt is foszlányokká lépte. Megtagadták az ígéletet. Dehogy. Rendezték a fizetésüket. És ezzel a rendezéssel ölték meg a tanítóokban még a reménynek is csiráját. Kaptak pár hatossal több fizetést, de ez a pár hatos többlet oly különösen van elrendezve, hogy — ha hiszik, ha nem — egy husz éve minimum 800 koronával károsodik.

És ezért szeretné a kormány a dicsőség babéraját a feje körül díszíteni, a tanítóóság alázatos köszönőimét hallani.

Minden tisztviselői osztálynál automatikus az előlépés, csupán a tanítóknál csináltak egy gúzszt, amelyben a kormány kénye-kedve szerint rancigálhatja őket. Tanfelügyelői minősítésre történik az előléptetésük.

Vagyis más szóval a legnagyobb szolgátságba, függő viszonyba kerültek.

Mától fogva nem független emberek, nincs szabadságuk, véleményük. Visszhangnak kell lenniük, a kormány visszhangjának, a meghunyászkodást kell megtanulniok. A kétszi-

nőség művészetét kell elsajátítaniok, aki mestere lesz, annak fizetése is lesz. A gerinces, az elv embere pedig a Kálváriát fogja taposni.

Ki lesz adva legfelsőbb parancsként, hogy minden egyes tanfelügyelőnek hány minősítést szabad beszállítani a miniszteriumba. Ugyanis a fizetésrendezés tervezet tizenegy millió többletet kíván. Fedezetlenül azonban csak nyolc millióról beszélnek. A hiányzó három milliót a minősítések, vagyis az előlépések csigatermészetű fogja pótolni. Tehát csak annyi érdemes tanító fog lenni mindig a tanfelügyelő szerint a minősítésre, amennyit a nyolc millió fedezet megbir.

A tanítóknak baján ez a törvény segít is, meg nem is, a népoktatásnak azonban határozottan nagy kárára lesz. Most már a reményvesztett embernek kell dolgozni, kinek nem a tanítvány nevelés lesz a főgondja, hanem az önnevelés, hogy miként lehessen minél előbb kameleon, elvtelen, a hatalomnak meghunyászkodó, minden szolgálatra kész megfizetett rabszolgája. (.)

Városi közgyűlés.

Egy-két személyi érdekű felszólalást kivéve alig volt érdekesebb tárgya a csütörtöki közgyűlésnek; távol volt Holly Géza dr. és Steiner Jákó dr., a nagy malmok, Krausz Zsiga és Csöppentzky Mihály pedig — mindnyájunk nagy öröme — hangfogót tettek a beszélőkükre — és mégis 8 óra körül ballagott az óramutató, mire a közgyűlés különböző tyukszemek élénk tapogatója közben — szétoszlott. Pedig 3 fogós tárgyat, mint koraszülöttet vissza is vezényeltek

a tanács kebelébe. Hiába! G4 tárgyat nem bír a mi közgyűlésünk megemészteni. Tehát kevesebb tárgy vagy több közgyűlés.

Lefolyt pedig a következőképpen. Elnök: Széchenyi Viktor gróf főispán.

Jegyzőkönyvhiteljesítők: Kovács A. Sándor és Bilkei Ferenc.

A legközelebbi rendes közgyűlés febr. 26-án lesz.

Nemes Mihály és társai a bürtelepi utcák rendezését indítványozták. A tanács újabb előterjesztést kívánván, elhalasztották.

Kovács A. Sándor a piaci szabályrendelet újra készítését indítványozza, amelyet a közgyűlés is méltányosnak és időseztűnek tart.

Tóth Aladár és a városi párt a közgyűléseknek hűfőre és keddre való állandósítását kéri, hogy a bizottsági tagok a tárgysorozatot megbeszélhessék. Farkasdy Dezső tiltakozik a törvénytelenség ellen. Végre hosszú szövegszerű után meggyeznek, hogy a polgármester ezt a méltányos kívánságot úgy is respektálja.

A főispán elnök melegen üdvözlöi az új bizottsági tagokat.

A központi választmányba Hajós Rezső dr.-t választották be 55 szavazattal Holly Géza dr. 42 szavazatával szemben.

Maron István h. főszámvévót a közgyűlés a VIII. fizetési osztályba helyezte. A miniszter ezt visszautasította s követeli, hogy a tul fizetést adja vissza és osszák azt ki a többi tisztviselők között. A közgyűlés a tanács javaslata alapján jelzi, hogy mindenki megkapta a rendes fizetését, szétosztásról nem lehet szó újból és kéri, hogy Maron maradjon meg a VIII-ban.

A vágóhídi felügyelő teendőit a város szerette volna az állami állatorvosra ruházni. A miniszter azonban kijelenti, hogy ő ezt nem engedheti meg. Ohaj két állami állatorvost is kinevezni, de a városi állatorvosi teendő, amelyre a főispán nevezi ki az orvost. Pénzes Imre a szabályrendeletre hivatkozott, jelezve, hogy az állatorvosválasztás a közgyűlés joga. A közgyűlés többsége Pénzes Imre mellé állott (40—32), a főispán pedig felebbeszét jelentett be.

Bankok.

A belügyminiszter megsemmisítette a közgyűlés azon határozatát, amely a városi pénzeket (2 millió korona) a helybeli pénzügyintézetnek

Sövegjártó János

hazai és rumburgi vászon-áruháza barátok épülete,

AZÉLŐTT: ÖZV. HANEL ANTALNÉ
OLCSÓ SZABOTT ÁRAK

Mai lapunk 4 oldal.

helyezi el — nem névszerint történvén a szavazás. Nagy Ignác v. b. tag felszólal a Közgazdasági Bank ellen, amely tudomása szerint, 200 ezer koronát vesztett a Pallós-féle tabi tégelygyárnál. Kovács Á. Sándor (a Bank elnököje) védi a bankot, amely igaz, érdekelve van a tabi gyárnál, de követelése első helyen van betáblázva s a bank 150 ezer koronájával szemben a gyár 3 milliója áll. Egyébként a közgazdasági banknak van akkora tőkéje, hogy ha teljesen elvesztené is a követelését, a betevők nem károsodnának. Grósz Bernát helyteleníti és csunya dolognak tartja, hogy a közgyűlést belevonják a pénzüzetek konkurenciájába. Lits Ferenc nem tartja méltányosnak, hogy a város nem támogat betétével egy oly biztos alapon álló pénzüzetet, mint a Ker. Hitelszövetkezet, amelynek tagjai betétjük ötszöröséig felelősséget vállalnak s a melyért a Központi Hitelszövetkezet 200 ezer koronájáért jótáll. Sára Gyula dr. polgármester a törvényre hivatkozva jelzi, hogy a város nem támogathat szövetkezetet, csak pénzüzetet. Következett a szavazás: 30 igen a tanács javaslata mellett, amely névszerinti szavazással az előbbi szétosztást javasolta — elzene 8 „nem” szavazatot volt. Igen sokan tartózkodtak a szavazástól.

A bérkocsik
számának 12 vel való felemelését már a júniusi közgyűlés elhatározta, ezt most csak a szabályrendeletbe kellett volna beiktatni. Hübner Károly azonban oly ékes szavakkal fejtegette a bérkocsisok volt helyzetét, a rájuk nehezedő nagy drágaságot, hogy a közgyűlés elfogadta Sára Gyula dr. polgármester indítványát, hogy a bérkocsik számát majd csak akkor fogják felemelni, ha az élet viszonyait jobbak lesznek, a bértarifát magasabbra emelik, azonban szigorúan megfogják büntetni azt a bérkocsist ha hívják, nem megy ki a szülőbe stb. — mert ebben a tekintetben a közönségnek igen nagy panaszai vannak.

A csefédek
újévi hurcolkodását a vármegye hasonló irányú határozatával meggyezőleg helyesli a közgyűlés és elveti Győr vármegye feliratát, a mely összel akarta a hurcolkodást országossá tenni.

A Ponty
telkének 120 ezer kor. vételárát a közgyűlés kifizei s az épülettel való rendelkezést a közgyűlésre bizza.

Hajós Rezső dr.
megválasztását a közgyűlés tudomásul veszi. Czapary László dr. és Vass József dr. továbbra is megmaradnak biz. tagoknak. Varga Elemért az új főmérnököt lelkesen megjelözi a közgyűlés.

László Pál
a város szimpatikus, mindenki által tisztelt új mérnöke a vízvezeték üzem nyári megindulása előtt 4 heti tanulmányutakat kíván tenni

több város vízvezetékét, illetőleg a kezelés raffinériáit eltanulandó. Több felszólalás aggályt fejezett ki, hogy László nem lévén még véglegesen mérték, hátha itt hagy bennünket. Azonban az új mérnök ismerői oly szép nyilatkozatokat tettek László Pál szaktudásáról, valamint uri negyeneségéről, hogy a közgyűlés megszavazta az indítványozott 400 koronát és utköltésget.

Jufu István
főszámvevő nyugdíjaztatásával ismét megújult a kínos vita, hogy miért kéri Budapesten töltött nyegyedfél évi szolgálatának beszámítását. Nem akarjuk ezt a kellemetlen alkalmatosságot szelöztetni és csak azt jegyezzük meg, hogy a közgyűlés a régebbi esetek után indulva, itt is megszavazta hűségese tisztviselőjének a többletet összesen 3050 koronát Széchenyi Viktor gróf főispán pedig nagyon szép szavakkal bucsuztatta el a kiváló lelkiismeretes tisztviselőt, aki 32 év alatt csak a munka embere volt. Erdemait jegyzőkönyvben örökíti meg a közgyűlés. (Eljenzés).

Herendy Vilmosnének férje után 300 kor. temetési költséget, Lanta Károly volt napidijászak 200 kor. kegydíjat szavazott meg a közgyűlés.

A Budai-úton a Szentgyörgy körházig 20 ezer koronával bevezetik a vízvezetékét, illetve a szennyvíz-vezető csatornát.

A Deák és Budai-ut sarkán Bakosné háza előtt kocsit építésére engedélyt ad a közgyűlés, azonban a tulajdonos költségen, mert hiszen az kizárólagosan az ő haszna lesz.

A városi tűzjelzőkésztükét 6000 kor. évi költségéhez a város ezidén 1000 koronával járul hozzá.

Ózv. Mahler Józsefnél a gypmesteri szerződést egy újabb évre megköltik. Az elhullott állatok elszállítás díja ezúttal dupla lesz.

A közfürdőn felül a város köz-költségén közhasználatra egy új fahidat épített.

A tűzoltóaktanya és a palotavárosi ovoida gyalogjáróját a közgyűlés megszavazta.

Ludvig Árpád napidijas 200 kor. előleget kért; a tanács nem ajánlotta, a közgyűlés megszavazta 20 koronát visszafizetett, s aztán bucsut mondott a város ház kapufél fájának. 180 koronát nem lehet most behajtani rajta. A közgyűlés igen szép kívánságok mellett lemondott a követeléséről, de megjegyezte, hogy nem mindenkinek ad ezúttal előleget.

Illés Bálint és Balogh László a búrtelepen, kötelezték magukat egy hid építésére. A közgyűlés ezt kikövetelti most rajtuk.

A különböző jegyzőkönyvek kihirdetése után, kihirdették Joó Imre dr. orvosi oklevelét. A színházi függőnyt 500 kor. helyett 400 ért adják bérbé.

Pápay Nándor kérését, hogy a törvényház mellett földszintes házat építhessen, elutasította a közgyűlés.

Szalay József kiadó újabb 2 havi szabadságot kapott.

A közgyűlés 8 órákor végződött.

Halálos szerencsétlenség a vasuton.

Az utóbbi időben feltűnő sok szerencsétlenség történik a székesfehérvári vasuti állomáson. Tegnap éjjel ismét egy fiatal családapa életét oltották ki a vaskerekek.

Mészáros István 33 éves déli vasuti kocsikapcsoló Kertutca 34. szám alatti lakos volt városi rendőr, szolgálatban volt csütörtökön éjjel a helybeli vasuti állomáson. Kocsikat kapcsolcsolt s egy mozgó kocsiról leugrott. A sínpar mellett egy határ vas salak volt, arra ugrott rá Mészáros István. Azonban a salak vízzel volt leöntve. Az ráfagyott és sikos volt. A szerencsétlen ember a salakról visszacsúszott s épen a közelébe kocsik előtt hanyatvágódott. Már nem volt ideje, hogy elugorjék. A kerekek elgázolták a kocsikapcsolót. Lábat töben vágták le a kerekek. Az áldozatot bevitték a Szent György kórházba, ahol pénteken hajnalban meghalt. Mészáros István azelőtt városi rendőr volt. A rendőrségen olyan kitűnően viselte magát, hogy 4 hónapi szolgálat után egyszerre rendőrtizedessé léptették elő. Felebbvalói nagyon szerették, de a szűkös anyagi viszonyok, a nyomoruságos rendőri fizetés miatt átment a jobb megélhetést, szebb jövőt ígérő, de sajnos gyakran életrelabló vasuti szolgálatba.

Farsangi naptár.

- Február 1. Korcsolya Egylet táncestélye, Magyar Király.
- Február 1. Rokkant egylet helyi fők pénztárának tea-estélye Laczkóvitvendégül.
- Február 1. Önkéntes tűzoltók és mentők egyesületének táncmulatsága. A Fehérbárányban.
- Február 1. Felsővárosi és vízvárosi olvasókör táncvigalma Vázar-tér 23.
- Február 1. Keresztény Kereskedelmi Alkalmazottak Körének tea-estélye, Szent Imre-terem.
- Február 2. Szentkoronás Vasutas Szövettség bálja. Magyar Király.
- Február 4. Kuth. Legényegylet táncfűzésekje.
- Február 3. Balv. Kath. Kör. teaestélye.
- Február 4. Iparoskör házmulatsága.

HIREK.

Naptár.

Február 1. Szombat.
R. Kath.: Ignác pk. vt.
Pro: Ignác.
Göt. Arzen.
Nap kel: 7 ó. 29. nyugszik 4 ó. 59.
Hold kel: 4 ó. 32. nyugszik. 12 ó. 49.

— **Id. Verebi Végh János 96 éves.** Fejérvármegye nés-tora, id. verebi Végh János nagy birtokos f. hó 29-én ülte meg születésének 97-ik évfordulóját és betöltötte a 96 évet. Az ünnepség tekintettel az imént kiállott influenzára, mely ugyszólvan az egész családot heteken át gyötörte és a magas korban lévő jóságos öreg urat is megviselte, szűk család körben folyt le. Látics György plebános a szép verebi templomban hálaadó isteni tiszteletet tartott és utána tolmácsolta, az iskolászek és verebi hívek jókívánatait. A teljesszellemi képességeinek birtokában lévő jóságos uraság meghatva vette át a jókívánatokat úgy a község, mint számtalan jóbarátai részéről, kik valóságos elhalmoztak táviratokkal, szép üdvözlőlevelekkel. Ad multos ad huc annos!

— **Szentségimádás.** A Szent István társulat a hushagyói háromnapos Szentségimádását mindennap déli 12 órákor fogja tartani.

— **Eljegyzés.** Gerecsér Antal, a nádasladányi uodalom igen képzett főkertésze eljegyezte Viniss Erzsikét Veszprémből.

— **Szép siker.** Péntes József mérnököt — Péntes Imre építőmester városi biz. tag fiát — Budapest fő- és szék-város tanácsa főmérnökké választotta meg.

— **Tb. kinevezés.** Dr. Patak Manó marionvásári orvost a főispán tiszteletbeli járásorvossá nevezte ki.

— **Jogászélet.** Az új perrendtartás ismertetése végezté értekezletük volt csütörtökön délután a kir. törvényházban. Az előadók dr. Szöke József kir. törvényszéki és dr. Molnár Jenő kir. járásbírók voltak. Utána a Fekete Sas-ban társasvárosára ültek össze, mely alkalommal Kenessey Kálmán járásbíró üdvözölte Gejger Dezső törvényszéki elnököt.

Makulatur papir szerkesztőségünkben eladó.

Francia tűzők, himzések, csipkék, ruhadiszek, gombok legolcsóbb beszerzési forrása
NOFITZER JÁNOS ÜZLETÉBEN NÁDOR-UTCA 5. SZ. TELEFON 49.

tuk, amivel kellő tempóban órák-hosszáig egyszerre játszott a zongorán és dirigált a színpadon. Az előadás jó volt. Nagy Gyula kellemes tenorja, Jászai Mari éneke, ugyiszintén Erckövi, Szántó, Bródi és Zilahi szereplése kellemes élvezetet szerzett a közönségnek.

Mr. — **Műsorváltás.** A péntekre hírdetett *Eva* előadás a vendégszerepléssel együtt szombatra maradt. Pénteken a *Sarkantyú* színű megy.

Nagy Gyula, aki kellemes tenorhangjával és játékaival egyaránt megnyerte a székesfehérvári közönség tetszését, vasárnap este a „Suhancban, hátfőn pedig „Hoffmann meséiben“ (zóna) ismét fellép. Őrülünk a szereplésének, mert már régóta nélkülözzük egy ilyen színész hiányát. Az igazgató megragadhatná az alkalmat és szerződhetné Nagy Gyulát. A székesfehérvári közönség megérdemelné az ilyen jó színészeket.

Heti műsor:

Vasárnap d. u. János vitéz. este: Suhanc. Nagy Gyula fellépte. Hétfő: Hoffmann meséi. Nagy Gyula fellépte. (Leszáll, helyárrakkal.) Kedd: Caharet. Szerda: Vigécek. Csütörtök: Saphó. Fekete Irén jutalom játéka. Péntek: Eva. Leszáll, helyárrakkal. Szombat: Kukta kisasszony. Enczes bohózat.

A próhirdetések.

Próhirdetések előre fizetendők. Forgó-utca 9. számú ház szabadkézből eladó. **Cimbalom.** Helyszüke miatt 65 koronáért eladó egy keveset használt jókarban levő pedálos cimbalom. Háltér 17. sz. a. Egy buzaföld kukorica vetés alá a Basában kiadó. Sörpince-utca 20. sz.

Eladó a felsővárosban — elutazás miatt — jövedelmező ház (9 szoba, 4 honyha, pince, kert stb.) 7 évig adómentes. Bővebbet Özv. Fürstné Öszutca 24.

Budai-uton jó forgalmu helyen két kemenczés sütőde május 1-ére kiadó. Bővebb felvilágosítást ad Csitkey József Déli vasuti műhely.

Eladó bérkocsik! A következő egyfogatu bérkocsik eladók és állomás helyeken megtekinthetők: 55, 57, 27, 4, 20, 34, 59, 16, 8, 11.

Vágóhididűlőben tisztán téglalából épített 2-ik ház egy réttel szabadkézből eladó. Tudakozni ugyanott lehet. Pap Istvánnál.

Műhelynek kiválóan alkalmas, nagy istálló azonnal kiadó.

Lapok, folyóiratok megrendelhetők Horváthné és Rónainé papírüzletében, Kossuth-u. 15.

Emberbarátok! 92 éves, nyomorban élő aggastyán bármilyen csekély segélyt kér. Cim: Türr József Palánka. (Bácska.)

Rác-utca 8-ik számú ház szabadkézből eladó, tudakozni ugyanott lehet a tulajdonosnál.

Két szántóföldet a sárkánykúti dűlőben egy szántóföldet az elsőaljáró dűlőben készpénzfizetés mellett bérbead Szalay Károly a Fejérmegyei Takarékpénztárban.

Egy jó hazból való fiu tanuloul felvétetik Burg Hermann úveg és porcellán kereskedőnél Buzapiac.

Alkotmány, a legjobb magyar napilap, kapható Horváthné és Rónainé Kossuth-utcai üzletében.



Kath. Háziasszonyok Cselédotthona, Csonka-utca 1/B.
Bejárónők és mindenek lányok helyet keresnek. Intézetünkben fehérnemű tisztítását u. m. galériók, kézelők, ingek stb. tisztítását pontosan és legutányosabb eszközöjünk, — **Harisnyák** javítását és új harisnyák gépen kötését a legutányosabban elvállaljuk.

Varrógépjavítások
műhelyünkben gyorsan és szakszerűen készíttetnek,
SINGER CO. varrógép-részvénytársaság.
Magyarország legnagyobb és legrégebb varrógép-üzlete.
székesfehérvár, Nádorutca, Töltényi-ház

LEGSZEBB ajándék
egy jó és mégis olcsó zongora, vagy pianinó.



Használt, de jókarban le vő zongorákat veszek és eladok.
Egy mahagóni pianinó ugyanolyan szerkezettel eladó.
ROSENSTEIN
iskola-u. 6. Telefon 291.

SZENT ISTVAN
ártézi, gőz, iszapmedence és kádfürdő.
Székesfehérvár, Bástya-utca 3. szám.

Tisztelettel értesitem a m. t. közönséget, hogy a Szent István gőz- és kádfürdőt megvettem, a melyet két ártézikuttal és iszapmedencével kibővíttem, teljesen újonnan átalakítottam és minden igényeknek megfelelően berendeztem. Ártézikutaim kifogyhatatlan mennyiségű, gyógyhatású kristályvízzel látják el napoként az összes fürdőmedencéket.

Gőzfürdő napok:
Urak részére: Április 1-től október 31-ig reggel 5 órától, november 1-től március 31-ig reggel 6 órától déli 12 óráig. Ünnepek és vasárnapokon egész nap.
Hölgyek részére: Naponként délután 1 órától este 6 óráig. — Pénteken egész napon át.

Ami a fürdőkezelést illeti, azt személyesen fogom vezetni és előre is biztosítom a m. t. közönséget, hogy a legpontosabb kiszolgálás, rend és tisztaság tekinteteken szigorú ellenőrzést gyakorlok. Személyzetem első rendű masszírozók és tyukszemvágókból áll, akik szakképzett-ségük és előzékeny modoruk által iparkodnak majd a mélyen tisztelt közönség elismerését és szeretetét megnyerni.

Fürdődíjak ruhával együtt:
Gőzfürdő —60
Gyermekek 10 évig . . . —30
Porcellán kád 1—
Cinkád —80
Hideg-gyógyfürdő . . . —60
Iszapfürdő 2—
Szénsavas-fürdő 2—
Sósfürdő 1-20
BÉRLETJEGYEK: 10 db. gőzfürdőjegy 5 K, 10 db. porcellánkád fürdőjegy 8 K, 10 db. cinkád fürdőjegy 7 K.

A mélyentisztelt közönség szives pártfogását kérve maradtam teljes tisztelettel
Ifj. TÖGL GYULA,
fürdőtulajdonos.

Meglepő ujdonság
FACIMBALOM
(XILOPHON)
Bárki egy óra alatt megtanulhat rajta játszani A Facimbalom is különböző anyagokban összehangolt fadaróbból áll és a mellékelt verőke (ugy mint a cimbalom) lesz játsza. Ara verőke csak 8 korona.
Wagner a „Hangszer-Király“
országszerte elismert elsőrendű hangszerárúháza. Budapest, József-körút 15. Fényképes árjegyzék ingyen. Üväs: figyeljen jól a pontos címre és házszámra.

Legolesőbb bevásárlási forrás!
Valódi szörme boák és muffok! — Olcsó tricóruhák! — Seiyem-, szövet- és flanelblousok!
Divatos női és lánykacsalapok, tollak és selymek! Férfi és női shevrau és boxcipők!
GYERMEKCIPŐK!
KOVÁTS ANTAL
uri- és női divatruháza. Városház-tér.

Nyomatott az Eyzházmegyei Könyvnyomdában Székesfehérvárott.